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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA E JULGAMENTO DA LICITAÇÃO

DATA: 16/02/2017 - HORÁRIO DE INÍCIO: 11:05 horas

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 13/2017
LICITAÇÃO: Pregão Presencial nº 13/2017
OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA AQUISIÇÃO DE OLEOS LUBRIFICANTES, GRAXAS, ADITIVOS E FLUIDOS PARA VEICULOS E MAQUINAS DAS DIVERSAS SECRETARIAS
No dia e horário supramencionados, realizou-se na sala de reuniões, na sede da Prefeitura Municipal de Benedito Novo, situada na Rua Celso Ramos, 5.070, Centro, em Benedito Novo, sessão pública para o recebimento do credenciamento, dos envelopes contendo as propostas de preços e a documentação de habilitação, e abertura dos envelopes contendo as propostas de preços apresentados em razão do certame licitatório na modalidade de Pregão Presencial nº 13/2017, com a presença do Pregoeiro SERGIO DARIO PASQUALI e da Equipe de Apoio MAURICIO STEFFEN e JOICE APARECIDA COSTA, nomeados pela Portaria nº 003/2017. Aberta a sessão, verificou que compareceram ao certame protocolando os envelopes no setor de protocolo até o horário estipulado as empresas:  MAUCOR DISTRIBUIDORA DE LUBRIFICANTES LTDA, SIGA BEM DISTRIBUIDORA DE LUBRIFICANTES LTDA, POSTO CAMINHO DOS LAGOS LTDA, VILSON DALMIR ENGEL, RISTOW COMÉRCIO E DISTRIBUIÇÃO LTDA, FOOT COMERCIAL LTDA ME, MUNHOZ COMERCIO DE LUBRIFICANTES EIRELI ME, BRASIL SERVIÇOS E COMÉRCIO DE PEÇAS AUTOMOTIVAS LTDA ME, MEGA PSI COMÉRCIO LTDA EPP, LUBRIMAC DISTRIBUIDORA DE PEÇAS E LUBRIFICANTES LTDA e L. SERRANO & CIA LTDA ME. As empresas participantes apresentaram seus credenciamentos em conformidade com o exigido no item 3.4 do Edital, credenciando respectivamente seus representantes legais conforme a seguir: WILSON PERES, EVERTON GREUEL, ARTIBANO ZANELLA, VILSON DARMIR ENGEL, GIOVANEI CLAITON FRANCA, TELMO NAZARIO, GUSTAVO HERMES, FABIO SILVA CLEZAR, ANDERSON BAUMANN, JOELSON CARDOSO e LEANDRO SERRANO. Foram analisadas as Declarações de Habilitação apresentadas pelas empresas acima mencionadas, e concluiu-se que as mesmas cumprem a exigência do item 3.5 do Edital. As licitantes FOOT COMERCIAL LTDA ME, MUNHOZ COMERCIO DE LUBRIFICANTES EIRELI ME, BRASIL SERVIÇOS E COMÉRCIO DE PEÇAS AUTOMOTIVAS LTDA ME, MEGA PSI COMÉRCIO LTDA EPP, LUBRIMAC DISTRIBUIDORA DE PEÇAS E LUBRIFICANTES LTDA e L. SERRANO & CIA LTDA ME apresentaram a Certidão Simplificada expedida pela Junta Comercial para comprovação da situação de Microempresa ou Empresa de Pequeno Porte e poderão fazer uso dos benefícios e das condições especiais previstas pela LC nº 123/2006. Foram disponibilizados a todos os presentes os documentos de credenciamento para serem rubricados sendo que não houve qualquer manifestação. Em seguida procedeu-se a abertura dos envelopes identificados como de Propostas de Preços, das licitantes Microempresas ou Empresas de Pequeno Porte na forma do item 3.14 do Edital, sendo as propostas neles contida disponibilizadas aos licitantes presentes para serem conferidas e rubricadas. Devido ao horário, o Pregoeiro decidiu suspender a sessão para análise e classificação das propostas, donde será marcada nova sessão para continuação do certame. Os envelopes contendo as propostas não abertas e os envelopes de habilitação, foram devidamente lacrados por todos e ficam em poder da Comissão do Pregão. Nada mais digno de nota, nem a tratar, encerrou-se a sessão, indo está assinada pelo Pregoeiro e Equipe de Apoio. Publique-se. 

PREGOEIRO E EQUIPE DE APOIO

	SÉRGIO DÁRIO PASQUALI

Pregoeiro
	MAURICIO STEFFEN

Equipe de Apoio
	JOICE APARECIDA COSTA

Equipe de Apoio
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